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PROVVISORIO
DART HUMAN FENER
Episodio II – Milano
Direzione artistica dell’ ammiraglio
Beppe Treccia Iavicoli 
anno 2013 dal 9 maggio al 9 giugno                

Ritrovo dei ribelli: 

9 maggio 2013, Orario da definire
 Incrociatore Stellare 

Combines XL
Via Montevideo, 9 – Milano
Long time ago, in a galaxy far, far away....
Sono tempi duri per la ribellione. 

Le truppe imperiali hanno stanato le forze ribelli dalle loro basi nascoste e le hanno inseguite attraverso la galassia. 

Dopo essere sfuggito alla temibile flotta stellare dell'Impero, un gruppo di combattenti per la libertà ha stabilito una base segreta sull’incrociatore stellare Combines XL.
Il malvagio Lord Dart Fener, ha inviato migliaia di fans dai più lontani confini dello spazio... 

La lotta finale avverrà il 9 maggio 2013…
Saranno il Combines XL di Milano e il curatore Beppe Treccia Iavicoli a presentare il  secondo episodio italiano di Dart Human Fener. La rassegna artistica ideata dalla B52 Communication, che a parità di tema può contare solo due precedenti di successo dedicati interamente a Lord Vader: Los Angeles e Tokyo, a Torino è stata ospite della Pow Gallery ed ha avuto un Episodio straordinario a Torino Comics 2013.
Dart Fener è il personaggio Pop che per antonomasia rappresenta l’uomo contemporaneo nella sua infinita complessità, perennemente in bilico tra bene e male, dovere e piacere, altruismo ed egoismo. 

Nato e cresciuto come il Jedi più talentuoso, l’eletto, era stato indicato da tutti come il portatore dell’equilibrio nelle galassie, colui che avrebbe messo fine all’ infinita lotta tra il bene e il male. Nel suo personale Getsemani, una notte, dilaniato dalla sofferenza, decide di lasciarsi tentare dal Lato Oscuro della Forza per poter acquisire quei poteri che avrebbero concesso di governare finanche la morte e quindi di salvare la sua amata da fine certa. La scelta, apparentemente presa a fine di bene, è invece dettata dall’egoismo e fame di potere e lo trasformerà in una spietata macchina da guerra. Solo l’amore di suo figlio, che lo riconosce come padre e che decide, rischiando la vita, di negarsi allo scontro finale, lo riporteranno, ormai in punto di morte, a riconoscere il Bene, la Forza, l’Unione, la Condivisione e infine l’Amore. 

Dart Fener dunque rappresenta l’uomo contemporaneo, che, nato come eletto, si lascia traviare dalle vie facili del mondo e giustifica le sue scelte aberranti come necessarie per il bene comune, sebbene portino alla distruzione. 

Dopo la tappa torinese quella di Milano si arricchisce con la presenza di numerosi artisti deputati a interpretare questa visione “umana” di Dart Fener: Akab, Daniele Alonge, Andy, Giampaolo Atzeni, Angelo Barile, Thomas Bee, Maurizio Canavese, Marco De Barba, Foto Marvellini, Mario Gamba, Giam Piero Gasparini, Stefano Gentile, Ick, Luca Isola, Mach505-Truly Design, No Curves, Orma Il Viandante, Valeria Paniccia, Olimpia Penindadio, Valeria Perversi, Raptuz, Emilio Rizzo, Davide Scianca, Massimo Sirelli, Antonio Stilla, Ilaria Urbinati, Sigis Vinylism. 

Con approcci stilistici molto differenti che vanno dal fumetto al concettuale, dalla street art al figurativo, dall’installazione alla fotografia viene rappresentato il mondo umano del Dark Side in tutte le sue sfaccettature. Un’occasione di riflessione che trascende dalla valenza artistica dell’evento. 
Per l’occasione avremo un Media Partner d’eccezione, Freaks, una neonata rivista dedicata a tutti gli appassionati di cinema che in occasione della mostra ha deciso di uscire con un numero speciale interamente dedicato alla saga.
Il pubblico milanese potrà inoltre fare degli incontri intergalattici all’interno dei Giardini Don Giussani ex Parco Solari. Combattimenti di spade laser e sfilate di figuranti in costume prepareranno l’atmosfera per  il vernissage serale.
Mostra: Dart Human Fener -  Episodio II - Milano
Direzione artistica: Beppe Treccia Iavicoli e Alessandro Icardi
Organizzazione: B52Communication, Associazione Culturale Icaro 
Artisti: Akab, Daniele Alonge, Andy, Giampaolo Atzeni, Angelo Barile, Thomas Bee, Maurizio Canavese, Marco De Barba, Foto Marvellini, Mario Gamba, Giam Piero Gasparini, Stefano Gentile, Ick, Luca Isola, Mach505-Truly Design, No Curves, Orma Il Viandante, Valeria Paniccia, Olimpia Penindadio, Valeria Perversi, Raptuz, Emilio Rizzo, Davide Scianca, Massimo Sirelli, Antonio Stilla, Ilaria Urbinati, Sigis Vinylism
Luogo: Combines XL, Via Montevideo, 9 - Milano
Inaugurazione: 9 Maggio 2013
 

Durata: 9 maggio 2013 – 9 giugno 2013 
 

Ufficio Stampa :  B52Communication   ufficiostampa@b52c.com; www.b52c.com  

Media Partner: Freaks

Sponsor tecnici: Pow Gallery, Spazi Possibili
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